



Fondo Europeo per l'Integrazione dei cittadini di Paesi Terzi 2007/2013

## **Acordarea unui ajutor economic pentru familiile de muncitori angajați, colaboratori sau persoanelor aflate în șomaj din cauza crizei economice generale**

Muncitorii cu reședința în Ravenna, care au devenit șomeri din cauza crizei economice, vor putea prezenta cerere Primăriei din Ravenna pentru acordarea unui ajutor economic, Primăria a pus deja la dispoziție pentru acest ajutor un fond de 400 de mii de euro.

Cererile vor putea fi prezentate până în data de 30 septembrie și ulterior până în data de 18 ianuarie în cazul în care persoanele se vor afla încă în șomaj.

Vor putea cere acest ajutor toate persoanele care și-au pierdut locul de muncă de cel puțin două luni în momentul prezentării cererii și oricum nu înainte de 1 octombrie 2008, deci acele persoane care și-au pierdut locul de muncă din cauza crizei economice.

Vor fi luate în considerare aproape toate categoriile de muncitori: cei care erau angajați pe perioada nedeterminată, cu alte tipuri de contract (contract la proiect, contract prin agențiile de muncă) cei care lucrau ca liberi profesioniști și s-au văzut obligați să-și întrerupă activitatea (se referă la cei care aveau autorizație "partita IVA")

Sunt excluși doar muncitorii sezonieri și cei din administrația publică

Ajutorul poate fi cerut doar de către muncitorii care au un venit (certificatul ISEE) inferior sumei de 25.000 euro.

Cererii, în afara modelului ISEE, va trebui să atașați certificatul eliberat de către Camera de Muncă (Centro per l'impiego) din care rezultă disponibilitatea dumneavoastră imediată (în cazul în care vi se oferă un loc de muncă) și un formular tip eliberat de către "Servizio Politiche di Sostegno e Rapporti con Consorzio e Ausl" (Via M. D'Azeglio, n. 2), sau la biroul Relații cu Publicul "Ufficio Relazioni con il Pubblico" (Via Da Polenta, 4), sau la sediul Sindicatelor și Patronatelor, sau la sediul sectoarelor comunale "circoscrizioni" sau descărcat de la următoarea adresă de internet: [www.comune.ra.it](http://www.comune.ra.it)

Cererea cu toate celelalte documente va trebui prezentată biroului URP al Primăriei Ravenna din via Da Polenta 4, 48121. Serviciul este deschis publicului în următoarele zile: de luni până vineri între orele 8,30 și 12,30 iar marțea și joia între orele 14,30 și 16,30

Fondul va fi folosit pentru a ajuta muncitorii fără alte venituri, (care nu beneficiază de alte ajutoare sociale), cu un contribut lunar de 500 euro pe o perioadă maximă de șase luni; ulterior vor fi acordate ajutoare în valoare de 150 de euro șomerilor care deja beneficiază și de alte ajutoare sociale.

Nu vor fi luate în considerare cererile privind anul 2009 pentru care persoanele aflate în șomaj au primit deja un ajutor economic datorită participării la anunțul public din 2009 emis de către Primăria Ravenna



Comunicato stampa e traduzioni realizzate nell'ambito del progetto cofinanziato dal Fondo Europeo per l'Integrazione dei cittadini di Paesi Terzi 2007/2013 - Programma annuale 2009 - Azione 5 Prog. n. 2009/FEI/3969 di cui il Comune di Ravenna è capofila e partners sono il Comune di Cervia e la Cooperativa Sociale "Persone in Movimento"